
 

  بسمه تعالی

در زمینه دوره هاي  با بیشترین آمار قبولی در سطح استان سال سابقه 7با  گیلان گروه آموزشی جهش

با هدف ارتقاي سطح دانش علمی و اجرایی جامعه  ،نظام مهندسی و آزمون ارشد و دکتري 3آزمون پایه 

مهندسی فعالیت خود را آغاز نموده و با بکارگیري شیوه هاي نوین آموزشی گام موثري در جهت رشد و 

افتخار دارد به عنوان اولین گروه اقدام  این گروه آموزشی. برداشته است مهندسینشکوفایی فنی و اجرایی 

از آنجا که این پاسخنامه در کمترین زمان ممکن . نماید 94مرداد  3رت پایه به تهیه پاسخنامه آزمون نظا

بسیار خوشحال خواهیم شد . تاثیر گذار باشد این امر در تشریح تستها است تهیه شده است بنابراین ممکن

  .که ما را در این امر یاري کنید

  در بخش عمران مدرسین گروه آموزشی جهش

  چالوس-بندرعباس-شاهرود-سمنان-مدرس موسسات گیلان) سازهکارشناس ارشد (ایمان ضیغمی

  بندرعباس-گیلان-کرج-مدرس موسسات تهران) دانشجوي دکتري سازه( مجتبی حقگو

گروه آموزشی جهش استفاده  و خدمات سایت جزواتچارت هاي رایگان و دوستانی که تمایل دارند از 

  .یزان اطلاعات کامل ارسال شودتا براي این عز یندارسال نما 500020302070را به سامانه  1نمایند عدد 

ساعت آینده سوال و جواب به  24اما در . با توجه به فرصت کم این فایل فقط شامل پاسخنامه می باشد

  .ترتیب پشت هم آماده شده و در اختیار داوطلبین قرار می گیرد

ده است، لذا خواهشمندیم در با توجه به زمان و هزینه اي که بابت آماده سازي این پاسخنامه ش

  .ذکر گرددبه عنوان منبع نام تهیه کنندگان این پاسخنامه صورت کپی حتما 
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